

昨晚,雨雾云收,东方天空出现一道亮丽彩虹。

晚报记者朱海龙 摄

风雨之后现彩虹

全省200所普通高中将改造提升

3至5年基本消除“大班额”

本报综合消息 为提高全省普通高中办学质量和水平,昨日,省教育厅、省发改委、省财政厅联合发出通知,今年起,河南省将启动实施普通高中改造项目,通过改善部分学校基本办学条件,重点解决“薄弱学校太弱、优质高中太挤”难题,计划用3~5年时间,基本消除普通高中“大班额”现象。

据介绍,近年来,河南省普通高中教育取得了较快发展,到2011年,全省普通高中792所,在校生189.5万人,高中阶段毛入学率达到90%,基本满足了群众需求。但是,优质普通高中教育资源总量不足、普通高中发展不平衡的现象依然存在,一些学校办学条件较差,大班额现象严重,这些问题的存在严重制约着河南省普通高中的健康发展。

为进一步加快普通高中建设,从今年起,河南省计划启动实施普通高中改造项目,改善部分学校基本办学条件,解决“薄弱学校太弱、优质高中太挤”的问题。普通高中改造主要内容包括:改扩建教学及教学辅助用房,包括普通教室及实验室、通用技术教室、计算机教室等专用教室;改扩建学生宿舍、食堂,改善学生住宿和就餐条件;配备教学仪器设备,重点是按标准配备理科实验仪器、通用技术教学设备,以及校园网络、班级多媒体远程教学设备等;调整配备县域内高中师资力量。

按照计划,全省普通高中改造项目的总体目标是:用3~5年时间,每个县(市)重点改造1~2所普通高中,全省共完成200所左右学校的改造任务。使这些学校的教学、实验及学生生活设施基本达到国家颁布的普通高中学校校舍建设标准,教学仪器设备配置满足教学使用,师资力量配置基本均衡,办学条件明显改善,基本消除普通高中大班额问题,提高普通高中办学质量。

工地挖出汉唐墓



A05版

黄花流韵香古陈



A07版

全城民警出动
挨家搜宾馆救下自杀女

A04版

iPad商标案和解
苹果支付6000万美元

A08版

5分钟1850万元
张艺谋天价宣传片被批

A12版

西班牙卫冕欧洲杯
“巴神”伤心落泪

A13版

广告